
Prvi »incoming« Erasmus+ študent Informatike iz Srbije Luka Topalović 

uspešno zaključil izmenjavo za študij na VSŠ ŠC Kranj  

Od 2. 10. 2023 do 29. 2. 2024 je bil na VSŠ ŠC Kranj na študiju »incoming« Erasmus 

študent 3. letnika Akademije strukovnih študija zapadne Srbije iz Užica Luka 

Topalović. Obiskoval je predavanja in vaje po urniku in po vnaprej pripravljenem 

osebnem načrtu posebej zanj. Večinoma se je priključil uram pri rednih ali izrednih 

študentih naše VSŠ, ko pa to ni bilo mogoče, so predavatelji pripravili učne ure zanj 

individualno. Vsem sodelujočim predavateljem najlepša hvala za trud in 

uspešno opravljeno delo. Izbral je predmete Programiranje 2, Varnost in zaščita, 

Računalniške komunikacije in omrežja 2, Zbirke podatkov 2 in v okviru predmeta 

Praktično usposabljanje v podjetju še sledeče module: Osnove ekonomije, Sistemsko 

administriranje in Izdelava programskih aplikacije. Opravil je tudi vse omenjene izpite 

in si s tem pridobil 32 KT. Zelo zavzeto se je učil tudi slovenskega jezika. Na šoli 

imamo kontinuirane tečaje slovenščine za tujce in tudi on se je priključil temu 

izobraževanju in ga, z namenom, da bi se čim bolje naučil, uporabljal pri vseh načinih 

komunikacije.  

Slika: Luka Topalović pred tablo s sodelujočimi državami na Erasmus+ na ŠC Kranj 

Takole nam je po študiju pri nas opisal svojo izkušnjo v slovenskem jeziku. Opis je 

dobeseden in nelektoriran.  

»Sem Luka Topalović iz Užica, Republika Srbija. Dne 1. 10. 2023 sem prišel na 

izmenjavo študentov v okviru programa Erasmus+ v Slovenijo in ostal do 29. 2. 2024. 

V obdobju petih mesecev, ki sem jih preživel v Sloveniji, sem se veliko naučil, od 

samega izobraževanja do praktičnega dela, ki sem ga opravljal v podjetju MegaM 

Velenje, in sicer dva meseca, od 3. 1. 2024 do 28. 2. 2024. Slovenija je zelo lepa in 

urejena država z veliko lepo naravo, zlasti mesto Kranj, kjer sem bil nastanjen. Kranj 



je bogat z zelenjem in je v bližini gora, kar pomeni, da je zrak zelo čist. Čist zrak je 

zelo pomemben za moje zdravje, saj imam astmo. Čeprav je Kranj blizu gora, je 

hkrati tudi blizu morja, le približno 120 km, kar je eno uro vožnje po avtocesti. Ker je 

Slovenija zelo lepa in je bila praksa v podjetju MegaM zelo produktivna in na visoki 

ravni, sem se odločil, da ponovno pridem na izmenjavo študentov v okviru programa 

Erasmus+ za strokovne prakse, od 23. 5. do 23. 7. 2024. Zelo sem zadovoljen, da 

sem se ponovno vrnil v Slovenijo.« 

Mu kar gre, kajne? Kot je razbrati iz njegovega sporočila, je ponovno v Sloveniji, 

tokrat na Erasmus praksi v podjetju MegaM. Ker Luka izhaja iz manj razvitega okolja, 

je mogoče sklepati, da bo naša lepa Slovenija mogoče v prihodnje tudi njegova 

obljubljena dežela.  

Pripravila: Nastja Beznik, univ. dipl. org. 

Vodja projekta izmenjav na VSŠ ŠC Kranj 

Junij 2024 

 


